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ЗАСТОСУВАННЯ ДАТЧИКІВ ПОШКОДЖЕНЬ ДЛЯ ЕКСПЛУАТАЦІЇ 

МАШИН  ПО ТЕХНІЧНОМУ СТАНУ 

Веселовська Н.Р., Яремчук О.А. 

Вінницький національний аграрний університет,  

м. Вінниця 

Необхідність значного підвищення надійності і довговічності сучасних 

конструкцій і машин на стадії експлуатації вимагає створення компактних 

технічних засобів оцінки індивідуальної завантаженості і залишкового ресурсу. 

Це дозволить більш повно використовувати індивідуальні можливості кожної 

конструкції, уточнити терміни проведення профілактичних заходів і зменшити 

ступінь ризику виникнення непередбачуваних на стадії проектування і 

виготовлення відмов, аварій і катастроф. Проведений аналіз існуючих 

технічних засобів оцінки індивідуального завантаження і ресурсу. В результаті 

проведених досліджень розроблений новий метод оцінки ймовірнісних 

характеристик індивідуальної завантаженості і ресурсу, заснований на 

кінетичному рівнянні накопичення пошкоджень в датчиках аналогового типу. 

Дані способи встановлення кореляційного зв'язку між інформацією з датчиків і 

кінетикою накопичення пошкоджень в елементах конструкцій і машин, що 

знаходяться в складних режимах експлуатації. По теоретичних результатах 

роботи запропонований новий касетно-рівневий принцип конструювання 

технічних пристроїв для визначення індивідуальної завантаженості і оцінки 

залишкового ресурсу в темпі функціонування машин. Використання цього 

принципу дозволяє створювати компактні, технологічні, дешеві і прості в 

експлуатації технічні пристрої, розраховані на режими  навантаження. 

Розроблений метод застосування датчиків пошкоджень може бути 

використаний для оперативної оцінки індивідуального навантаження і 

прогнозування залишкового ресурсу машин в процесі експлуатації. 

Впровадження датчиків пошкоджень дозволить підвищити індивідуальну 

ефективність використання кожної одиниці машинного парку. 
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